



## **Ранее судимый житель Саранска, обвиняемый в причинении смерти знакомому, заключен под стражу**

Следственным отделом по Ленинскому району города Саранска Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия расследуется уголовное дело, возбужденное по факту нанесения телесных повреждений 42-летнему мужчине, от которых он в дальнейшем скончался (ч.4 ст.111 УК РФ).

По версии следствия, 10 августа текущего года в квартире дома по улице Полежаева в городе Саранске в результате внезапно возникшей ссоры потерпевшему причинил телесные повреждения его 41-летний знакомый ранее судимый. Спустя месяц, 14 сентября в результате отека головного мозга, тупой закрытой травмы головы пострадавший скончался в больнице.

В настоящее время мужчине предъявлено обвинение в совершении указанного преступления, судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/970187>